



2022年3月18日

株式会社アプラス プレミアライン株式会社

アプラスとプレミアラインが業務協定契約を締結

~インプラント保証制度に加入の歯科医院さま向けに、アプラスインプラントローンのご利用でインプラント 5 年保証プランを保証料なしでご利用いただけるサービスを提供開始~

株式会社アプラス(東京本部:東京都千代田区、代表取締役社長:清水 哲朗、以下「アプラス」)と、歯科医院さま向けのリスクマネジメントインフラを開発・提供するプレミアライン株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役: 戸田 賢二 以下「プレミアライン」)は業務協定契約を締結し、プレミアラインが提供するインプラント保証制度にご加入の歯科医院さまが、所定のアプラスインプラントローンをご利用することで、インプラント 5 年保証プランを歯科医院さまの保証料なしでご利用いただけるサービスの提供を、2022年4月20日より開始いたします。

■プレミアラインの「インプラント保証制度」とは

加入された歯科医院さまについて、インプラント体の脱落や破折、上部構造の破損等を原因として再治療が必要になった場合、その治療の完了後に、歯科医院さまに対し、予め決められた保証額を限度にその費用が給付、補填される制度です。

■ アプラスの「アプラスインプラントローン Iとは

最長 120 回の分割払いができるインプラント患者さま専用のデンタルクレジットです。スマホで申込みができ、最短 5 分のスピード審査。ご利用額 200 円につき 1 ポイントの T ポイントも貯まります。ご利用には歯科医院さまとアプラスとの間で加盟店契約を締結いただく必要があります。

【本サービス*1 における歯科医院さまにとってのメリット】

- ・アプラスインプラントローン利用患者さまに対し、インプラント 5 年保証プラン(最大 30 万円)を歯科医院さまのご負担なしに提供できます。
- ・アプラスインプラントローンの利用率を向上させることにより、売上金収納コストを圧縮することができます。

アプラスとプレミアラインは、多くの歯科医院さまと提携を進め、すべての患者さまが希望する治療を安心して受けられるように協力していきます。これからのアプラスとプレミアラインの取り組みに、どうぞご期待ください。

※ 本プレスリリースに掲載されている内容、サービス、お問い合わせ先、その他の情報は、発表時点の情報です。その後予告なしに変更となる場合があります。

^{*1} 本サービスは、プレミアラインが提供するインプラント保証制度の中の「W 応援プログラム」の一つで、対象はアプラスインプラントローン(40 万円以上かつ 36 回払以上)の利用者に限ります。なお、インプラント保証はローン自体に組み込まれているものではありません。

■プレミアライン株式会社について

歯科医院さま向けの経営インフラを開発する企業として、歯科医院さまと患者さまが信頼関係を深めるための仕組みづくりをメインテーマとして事業を展開しています。特に増加傾向にある患者さまとのトラブルを早期かつ円満に解決する「歯科リスクマネジメント共済会」や「インプラント保証制度」などは、全国多数の歯科医院さまのリスクマネジメントインフラとしてご採択いただいています。これからも、患者さまから選ばれる歯科医院さまづくりへ貢献するインフラ開発を積極的に進めてまいります。

会 社 名	プレミアライン株式会社
代 表 者	代表取締役 戸田 賢二
所 在 地	東京都千代田区神田美土代町 9 番地 日経タイプビル 2F
事業内容	1. 歯科賠償責任共済の制度設計、運営管理
	2. インプラント保証制度設計、運営管理
	3. 歯科医院さま向けリスクマネジメントコンサル
設 立 日	2009年5月8日

■株式会社アプラスについて

アプラスは、新生銀行グループが展開する消費者向けファイナンスにおける主要な子会社で、クレジットカード事業、ショッピングクレジット事業、ペイメント事業などを展開しています。アプラスでは、中長期ビジョンである「グループの融合により革新的金融サービスを提供し、リーンなオペレーションと卓越した生産性・効率性を実現する」を目指し、中期経営戦略において「価値共創による成長追求と経営資源の最適活用による提供価値の最大化」を基本方針とし、さらなる成長を目指しています。

会 社 名	株式会社アプラス
代 表 者	代表取締役社長 清水 哲朗
所 在 地	(東京本部)東京都千代田区外神田三丁目 12番8号 住友不動産秋葉原ビル
事業内容	ショッピングクレジット事業、カード事業、ペイメント事業
設 立 日	2009年4月24日 ※創業1956年10月6日

以上

■本プレスリリースに関するお問い合わせ先 プレミアライン株式会社 インプラント保証事業管理部 松林、渡部 TEL 03-6457-9038

株式会社アプラス 総合管理部(企業戦略) Aplus_PR@mail.aplus.co.jp